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ВСТУП 

Актуальність теми обумовлена зростаючим значенням туризму як 

економічного та соціокультурного явища. Рівненська область має значний потенціал 

для розвитку туристичної індустрії завдяки унікальним природним, культурним та 

історичним ресурсам, які створюють сприятливі умови для формування 

конкурентоспроможних туристичних продуктів. Однак, попри наявність цього 

потенціалу, туристична інфраструктура регіону потребує вдосконалення, а 

доступність багатьох об’єктів для відвідувачів залишається недостатньою. 

Проєктування туристичного маршруту є важливим інструментом підвищення 

туристичної привабливості Рівненщини, оскільки це сприяє не лише популяризації 

культурної та природної спадщини регіону, але й створенню нових робочих місць, 

залученню інвестицій, розвитку місцевого бізнесу та збільшенню доходів до 

місцевих бюджетів. Розробка туристичних маршрутів з урахуванням сучасних 

тенденцій у туризмі, таких як екологічний, культурний, гастрономічний та активний 

туризм, може стати ключовим чинником для стимулювання сталого розвитку 

регіону. 

Актуальність теми також визначається необхідністю інтеграції регіональних 

туристичних продуктів у національний і міжнародний туристичний ринок, що 

вимагає якісного аналізу сучасного стану туристичних послуг, ідентифікації 

проблем і можливостей, а також розробки ефективних стратегій розвитку. 

Туристичні маршрути, які враховують специфіку Рівненщини, можуть стати 

вагомим інструментом збереження і популяризації її культурної та природної 

спадщини, водночас сприяючи підвищенню її конкурентоспроможності в умовах 

глобалізації туризму. 

Мета курсової роботи полягає в аналізі сучасного стану туристичних послуг 

на Рівненщині, визначенні її туристичного потенціалу та розробці ефективного 

туристичного маршруту, який сприятиме підвищенню туристичної привабливості 

регіону, популяризації його культурної та природної спадщини, а також 

стимулюватиме розвиток місцевої економіки. 
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Для досягнення цієї мети передбачається дослідження існуючих ресурсів та 

інфраструктури, оцінка попиту на туристичні послуги, виявлення основних проблем 

і перспектив розвитку туризму в регіоні. Результатом роботи стане обґрунтована 

концепція туристичного маршруту, яка враховуватиме сучасні тенденції у сфері 

туризму, потреби цільової аудиторії та можливості сталого розвитку регіону. 

Завдання курсової роботи полягає у проведенні аналізу сучасного стану 

туристичних послуг Рівненщини, вивченні природного, культурного та історичного 

потенціалу регіону, оцінці існуючої туристичної інфраструктури, визначенні 

ключових проблем та перспектив розвитку туризму, а також у розробці 

туристичного маршруту, який враховує сучасні тенденції та потреби цільової 

аудиторії, сприяє популяризації регіону, збереженню його спадщини та 

стимулюванню економічного розвитку.  

Об'єктом дослідження є туристичні ресурси, послуги та інфраструктура 

Рівненщини, які формують основу для розвитку регіонального туризму та створення 

туристичних маршрутів, спрямованих на задоволення потреб відвідувачів і 

підвищення туристичної привабливості області.  

Предметом дослідження є процеси проєктування та організації туристичних 

маршрутів на основі використання природного, культурного та історичного 

потенціалу Рівненщини, а також механізми розвитку туристичних послуг і 

вдосконалення туристичної інфраструктури регіону.  

Методи дослідження включають аналіз і синтез наукової літератури та 

статистичних даних для оцінки сучасного стану туристичних послуг на Рівненщині, 

методи польових досліджень для вивчення туристичних об'єктів і інфраструктури 

регіону, картографічний метод для розробки туристичного маршруту, метод 

опитування для з'ясування потреб і очікувань потенційних туристів, а також 

порівняльний аналіз для визначення найкращих практик розвитку туризму, які 

можуть бути застосовані в регіоні. 

Наукова новизна роботи полягає в комплексному підході до аналізу 

туристичного потенціалу Рівненщини та розробці інноваційного туристичного 

маршруту, який враховує сучасні тенденції в туризмі, потреби різних категорій 
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туристів та принципи сталого розвитку. У роботі вперше запропоновано практичні 

рекомендації щодо інтеграції природних, культурних та історичних ресурсів регіону 

в єдиний туристичний продукт, що сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності регіону на туристичному ринку та забезпеченню 

довготривалого соціально-економічного ефекту. 

Практичне значення роботи полягає в можливості використання її результатів 

для створення туристичних маршрутів, які сприятимуть підвищенню туристичної 

привабливості Рівненщини, популяризації її природної, культурної та історичної 

спадщини, а також розвитку місцевої інфраструктури і залучення інвестицій. 

Розроблений маршрут може стати основою для впровадження нових туристичних 

продуктів, підтримки місцевого бізнесу та організації заходів для популяризації 

регіону як туристичного центру. Крім того, отримані результати можуть бути 

корисними для органів місцевого самоврядування, туристичних агенцій та інших 

зацікавлених сторін у плануванні і реалізації стратегій сталого розвитку туризму. 

Структура курсової роботи. Курсова робота складається зі вступу, двох 

розділів, висновків та списку використаних джерел із 10 найменувань. Робота 

складається з 12 сторінок основного тексту. 
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РОЗДІЛ 1. 

ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ АРЕАЛУ ДЕСТИНАЦІЇ 

РІВНЕНЩИНИ 

 

1.1 Географічне положення Рівненщини 

 

Рівненська область розташована на північному заході України і є одним із 

ключових регіонів країни за своїм географічним положенням. Цей регіон межує з 

Волинською, Житомирською, Тернопільською, Львівською областями. Площа 

області становить приблизно 20,1 тисячі квадратних кілометрів, що складає близько 

3,3% території України. 

Рельєф області переважно рівнинний із невеликими пагорбами, що створює 

сприятливі умови для розвитку сільського господарства та інфраструктури. Більша 

частина території Рівненщини входить до Поліської низовини, проте південно-

західна частина регіону належить до Подільської височини, що надає їй більш 

різноманітного рельєфу [1]. 

Важливим аспектом географічного положення області є її розташування в 

межах ряду важливих транспортних магістралей, що з'єднують Україну з країнами 

Європейського Союзу. Через територію області проходять міжнародні автомобільні 

та залізничні маршрути, які забезпечують економічний зв'язок між західними та 

центральними частинами України, а також вихід на європейський ринок. 

Клімат Рівненщини є помірно континентальним із чітко вираженими порами 

року [2]. Середня температура зими коливається від -4°C до -7°C, тоді як літні 

температури досягають +18°C–+22°C. Такий клімат сприяє розвитку сільського 

господарства, особливо вирощуванню зернових культур, картоплі, овочів і льону. 

Рівненщина також відома своїми лісами, які займають понад 40% її території, що 

сприяє розвитку лісової та деревообробної промисловості. 

Річкова мережа області включає такі великі річки, як Горинь, Стир, Случ, що 

належать до басейну Дніпра. Водні ресурси мають велике значення для розвитку 

регіону, забезпечуючи потреби населення і промисловості у водопостачанні, а також 
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створюючи можливості для рекреації та туризму. Серед природних багатств області 

– численні озера, болота та мінеральні джерела, які надають особливу цінність 

регіону. 

Природні ресурси Рівненщини є одним із її ключових багатств. Значну частину 

території займають Поліські ліси, багаті на деревину, ягоди, гриби, а також рідкісні 

види флори і фауни. На території області знаходиться Рівненський природний 

заповідник, який охоплює унікальні ландшафти Полісся і є важливим об’єктом для 

збереження біорізноманіття [3]. 

Корисні копалини Рівненщини включають поклади бурштину, базальту, 

торфу, вапняку та крейди. Бурштинові родовища області є одними з найбільших у 

Європі, що робить регіон важливим гравцем на міжнародному ринку бурштинової 

продукції. Видобуток базальту, який використовується в будівництві та дорожній 

індустрії, також є важливою галуззю промисловості регіону. 

Населення Рівненщини становить близько 1,1 мільйона осіб, значна частина з 

яких проживає в сільській місцевості. Обласний центр – місто Рівне – є 

адміністративним, економічним і культурним центром регіону. Місто має зручне 

транспортне сполучення, розвинуту інфраструктуру, а також багату культурну 

спадщину, що робить його важливим осередком життя регіону [4]. 

Географічне положення Рівненської області створює передумови для розвитку 

різних видів туризму. Природні ресурси, культурні пам'ятки, наявність рекреаційних 

зон і транспортна доступність забезпечують можливості для екологічного, 

культурного, історичного та активного туризму. Серед найвідоміших туристичних 

об'єктів регіону – Тунель кохання в Клевані, Дубенський замок, Тараканівський 

форт, а також численні церкви, монастирі та етнографічні музеї. Усе це сприяє 

збільшенню туристичного потоку та розвитку місцевої економіки [5]. 

Таким чином, географічне положення Рівненщини є важливим фактором, який 

впливає на її економічний, соціальний і культурний розвиток. Сприятливі природні 

умови, багаті ресурси та стратегічне розташування створюють численні можливості 

для сталого розвитку регіону в умовах сучасних викликів. 
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1.2. Туристичні ресурси та інфраструктура Рівненщини 

 

Рівненщина є регіоном, який володіє багатими природними, історико-

культурними та рекреаційними ресурсами, що створюють великі можливості для 

розвитку туризму. Область відома своїми мальовничими природними ландшафтами, 

унікальними історичними пам’ятками, етнокультурною спадщиною та сучасними 

об’єктами туристичної інфраструктури [6]. 

Природні туристичні ресурси Рівненської області включають різноманітні 

ландшафти Полісся та Поділля, численні річки, озера, болота та мінеральні джерела. 

Річкова мережа регіону складається з таких великих річок, як Горинь, Стир, Случ, 

які є не лише джерелами водопостачання, а й об’єктами для активного туризму – 

сплавів, риболовлі та екологічних маршрутів. Озера регіону, зокрема Біле озеро, 

відомі своїми цілющими властивостями та мальовничою природою, що робить їх 

популярними місцями для відпочинку і лікування. 

Серед природоохоронних територій особливе місце займає Рівненський 

природний заповідник, який є унікальним осередком збереження біорізноманіття. 

Ландшафти заповідника включають болота, ліси та луки, які є середовищем 

існування рідкісних видів флори і фауни [7]. Ця територія приваблює шанувальників 

екотуризму та науковців. 

Історико-культурні ресурси Рівненщини також є вагомою складовою 

туристичного потенціалу регіону. Серед найвідоміших пам’яток архітектури та 

історії – Дубенський замок, побудований у XV столітті, який є яскравим прикладом 

фортифікаційного мистецтва. Тараканівський форт – ще одна унікальна споруда, яка 

приваблює туристів своєю загадковістю та атмосферою. Церкви, монастирі та 

каплиці регіону, зокрема Свято-Успенська церква в селі Межирічі, є важливими 

об’єктами релігійного туризму. 

Серед етнокультурних ресурсів варто відзначити численні етнографічні музеї, 

фестивалі та заходи, що популяризують традиції Полісся [8]. Особливу увагу 

привертають ремесла, зокрема плетіння з лози, вишиванка, гончарство, які є 

важливим елементом культурної спадщини регіону. Народні традиції та звичаї 
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передаються через фольклорні фестивалі, які активно підтримуються місцевими 

громадами. 

Туристична інфраструктура Рівненщини включає заклади розміщення, 

харчування, транспортні магістралі та об’єкти дозвілля. У регіоні функціонують 

готелі, кемпінги, бази відпочинку, які відповідають різним потребам туристів. Серед 

популярних об’єктів розміщення – екологічні готелі, що пропонують унікальний 

досвід проживання в гармонії з природою [9]. Ресторанний бізнес області 

зосереджений на популяризації національної кухні, що включає страви на основі 

місцевих продуктів – картоплі, грибів, ягід. 

Транспортна інфраструктура Рівненщини забезпечує зручне сполучення як 

всередині області, так і з іншими регіонами України. Через територію області 

проходять важливі міжнародні та національні магістралі, що забезпечують 

доступність основних туристичних об’єктів. Залізничне сполучення також відіграє 

значну роль у транспортуванні туристів, а наявність автостанцій сприяє розвитку 

внутрішнього туризму. 

Розважальна інфраструктура включає культурно-розважальні комплекси, 

театри, музеї, а також численні рекреаційні зони для активного відпочинку. 

Особливе місце займають тематичні фестивалі, ярмарки та фольклорні заходи, які 

сприяють розвитку культурного туризму та залученню гостей з інших регіонів [10]. 

Таким чином, туристичні ресурси та інфраструктура Рівненщини є базою для 

розвитку різноманітних видів туризму, включаючи екологічний, історичний, 

культурний, активний та гастрономічний. Комплексний підхід до розвитку 

туристичної інфраструктури, збереження природних і культурних багатств та їх 

інтеграція у сучасні туристичні продукти сприятимуть підвищенню туристичної 

привабливості регіону та його сталому розвитку..  
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РОЗДІЛ 2 

ПРОЄКТ ІННОВАЦІЙНОГО ТУРУ 

 

2.1 Маршрут інноваційного туру 

 

Маршрут інноваційного туру «Відкрий інноваційний Полісся» створений для 

тих, хто бажає поєднати пізнання культурної спадщини, активний відпочинок та 

знайомство з сучасними технологіями у туристичній галузі. Тур охоплює ключові 

природні, історичні та сучасні об'єкти Рівненщини, що відображають унікальність 

регіону та демонструють можливості інноваційного підходу до подорожей. 

Перший день: знайомство з містом Рівне 

Тур розпочинається у місті Рівне, яке є адміністративним і культурним 

центром області. Учасники зможуть відвідати інтерактивний туристичний центр, 

оснащений сучасними віртуальними технологіями, де за допомогою VR-окулярів 

можна здійснити віртуальний тур по всій області. Це допоможе туристам краще 

зрозуміти маршрут, вибрати об'єкти для детального відвідування та підготуватися 

до подорожі. 

Другий день: екологічні локації Полісся 

Другий день туру присвячений природним багатствам Рівненщини. Учасники 

вирушать до Рівненського природного заповідника, де вони зможуть насолодитися 

мальовничими краєвидами, відвідати освітні екскурсії, організовані на базі 

інноваційних екомаршрутів, обладнаних інтерактивними інформаційними стендами 

та додатками доповненої реальності (AR). Туристам пропонують взяти участь у 

майстер-класах з виготовлення екологічно чистих сувенірів із місцевих природних 

матеріалів. 

Третій день: історичні пам’ятки 

На третій день учасники відвідають Дубенський замок, який став одним із 

перших об'єктів в Україні, оснащених системою гідів-роботів, що проводять 

екскурсії різними мовами. У замку також розташовані інтерактивні експозиції, які 

дозволяють туристам дізнатися про історію регіону за допомогою сучасних 
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технологій, таких як голографічні інсталяції та аудіо-гіди. Наступною локацією 

стане Тараканівський форт, де туристи зможуть здійснити 3D-прогулянку крізь час, 

використовуючи портативні AR-пристрої. 

Четвертий день: активний туризм 

Четвертий день маршруту присвячений активному відпочинку. Учасники 

здійснять велосипедний тур до «Тунелю кохання» в Клевані, який обладнаний 

інноваційними фото-точками для автоматичної зйомки туристів у найкращих 

ракурсах. Веломаршрут має інтерактивні зупинки, де можна дізнатися цікаві факти 

про флору і фауну регіону через мобільний додаток. По завершенні активного дня 

туристів запросять на дегустацію традиційних страв Полісся у сучасному еко-

ресторані, який використовує інноваційні технології приготування їжі, такі як 3D-

друк продуктів. 

П'ятий день: завершення туру 

Фінальний день туру присвячений релаксації та підбиттю підсумків подорожі. 

Учасники відвідають оздоровчий комплекс на базі мінеральних джерел, де доступні 

SPA-процедури з використанням природних матеріалів. Для туристів організують 

презентацію їхніх вражень, яку вони зможуть оформити за допомогою інтерактивної 

платформи у вигляді віртуального альбому. 

Інноваційний маршрут «Відкрий інноваційний Полісся» є прикладом 

інтеграції сучасних технологій у туристичну сферу. Він не лише відкриває нові 

можливості для відпочинку, але й сприяє популяризації Рівненщини як регіону, який 

активно впроваджує інноваційні підходи до туризму. 

 

2.2 Програма інноваційного туру 

 

Цей інноваційний тур розрахований на п’ять діб і включає детальний розклад 

із зазначенням часу кожного заходу. Програма поєднує екологічний, культурний, 

гастрономічний та інтерактивний туризм, забезпечуючи незабутні враження для 

туристів. 

День 1: Знайомство з містом Рівне 
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09:00 – 10:00 – Зустріч групи на залізничному вокзалі Рівного. Організатори 

зустрічають туристів, надають вітальний пакет, що включає карту маршруту, 

сувеніри та персональний QR-код для доступу до інтерактивних гідів туру. 

10:00 – 12:00 – Відвідування інтерактивного туристичного центру. Тут туристи 

за допомогою VR-окулярів здійснять віртуальний тур по ключових об'єктах 

Рівненщини. Додатково організована презентація про сучасні екологічні ініціативи 

регіону. 

12:00 – 13:00 – Обід у ресторані з меню на основі регіональних продуктів. 

Шеф-кухар представить інтерактивну презентацію страв із використанням сучасних 

кулінарних технологій. 

13:30 – 16:00 – Екскурсія містом, оснащена системою аудіогідів у мобільному 

додатку. Туристи зможуть дослідити історичний центр, музеї та сучасні арт-об'єкти. 

16:00 – 17:00 – Вільний час для прогулянок або відвідування місцевих 

кав’ярень. 

17:00 – 18:30 – Вечеря та поселення в екологічний готель. Проведення 

короткого тренінгу щодо використання мобільного додатка туру. 

День 2: Екологічні локації Полісся 

08:00 – 09:00 – Сніданок із традиційних поліських страв у готелі. 

09:00 – 10:30 – Виїзд до Рівненського природного заповідника. Туристи 

отримують екологічні картки для відстеження маршруту і збору балів за виконані 

активності (екологічна гра). 

10:30 – 13:30 – Прогулянка екомаршрутами. Інтерактивні стенди та AR-

додатки надають інформацію про флору і фауну Полісся. Екскурсоводи 

розповідають про зусилля зі збереження унікальних ландшафтів. 

13:30 – 14:30 – Пікнік у природній зоні. Туристам пропонують локальні 

смаколики: мед, трав'яний чай, екологічний хліб. 

14:30 – 16:30 – Майстер-клас із виготовлення сувенірів із природних 

матеріалів, таких як лоза, глина або льон. 

17:00 – 18:30 – Повернення до Рівного. Час для відпочинку. 
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19:00 – 20:30 – Тематична вечеря в стилі «зеленого туризму» з презентацією 

місцевих фермерів. 

День 3: Історичні пам’ятки 

08:00 – 09:00 – Сніданок у готелі. 

09:00 – 11:00 – Подорож до Дубенського замку. Відвідувачі користуються 

інтерактивними мапами для самостійного обходу замку та участі в квесті «Секрети 

Дубна». 

11:00 – 13:00 – Тараканівський форт. Туристи досліджують форт за допомогою 

AR-додатків, які показують віртуальні реконструкції історичних подій. 

13:00 – 14:30 – Обід у ресторації на території замку. Гастрономічна дегустація 

страв історичної кухні. 

14:30 – 17:00 – Екскурсія пам’ятками архітектури міста Дубно із залученням 

місцевих гідів-експертів. 

17:30 – 19:00 – Повернення до Рівного. Вечеря та обмін враженнями. 

19:30 – 21:00 – Вечірній сеанс кіно у VR-форматі. Фільм про історію Полісся. 

День 4: Активний туризм 

08:00 – 09:00 – Сніданок у готелі. 

09:00 – 11:00 – Велосипедний тур до «Тунелю кохання». Туристи 

фотографуються на інтерактивних точках. 

11:00 – 12:30 – Інтерактивний фототур із доповненою реальністю, де можна 

«побачити» тунель у різні пори року. 

12:30 – 14:00 – Обід у кафе на природі. 

14:00 – 16:00 – Прогулянка лісовими маршрутами з інтерактивними зупинками 

та відвідуванням еко-стендів. 

16:30 – 18:00 – Дегустація локальних продуктів у фермерському еко-ресторані. 

18:30 – 20:00 – Вільний час у готелі для релаксу. 

День 5: Завершення туру 

08:00 – 09:00 – Сніданок у готелі. 

09:30 – 11:30 – Оздоровчі процедури в комплексі на базі мінеральних джерел 

(соляні кімнати, SPA). 
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11:30 – 12:30 – Обід у ресторані комплексу. 

13:00 – 15:00 – Підсумковий майстер-клас «Ваші враження про Полісся». 

Туристи створюють персоналізовані віртуальні альбоми в інтерактивній студії. 

15:00 – 16:00 – Завершення туру. Офіційне прощання, вручення дипломів 

учасникам та фото на пам'ять. 

Ця програма поєднує екологічність, інновації та культурно-історичну 

спадщину, надаючи туристам унікальний досвід.  

Розрахунок вартості туру є важливою складовою його планування, яка 

дозволяє забезпечити оптимальне співвідношення ціни та якості послуг. У процесі 

формування вартості враховуються витрати на проживання, харчування, 

транспортні послуги, екскурсійне обслуговування, додаткові активності та 

організаційні витрати. 

Вартість туру визначається на основі таких основних компонентів:

 Транспортні послуги включають трансфери, автобусні перевезення між 

об'єктами туру та внутрішні перевезення. Середня вартість оренди автобуса 

становить 30 грн/км. Загальна дистанція маршруту – приблизно 600 км. Витрати на 

транспорт: 

600 км × 30 грн/км = 18,000 грн. 

При розподілі на групу з 20 осіб: 

18,000 грн ÷ 20 осіб = 900 грн на одну особу. 

Туристи проживають у екологічному готелі із сніданком. Вартість номера на добу – 

1,200 грн. Для двомісного розміщення вартість становить 600 грн з особи за ніч. За 

4 ночі: 

600 грн × 4 ночі = 2,400 грн на особу. 

Тур включає триразове харчування (сніданок, обід і вечеря). Середня вартість: 

- Сніданок – 100 грн; 

- Обід – 150 грн; 

- Вечеря – 200 грн. 

Загальна вартість харчування за день: 

100 грн + 150 грн + 200 грн = 450 грн. 
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За 5 днів: 

450 грн × 5 днів = 2,250 грн на особу. 

Вартість гіда для групи – 2,000 грн на день. Усього 5 днів: 

2,000 грн × 5 днів = 10,000 грн. 

Розподіл на групу з 20 осіб: 

10,000 грн ÷ 20 осіб = 500 грн на одну особу. 

До туру входять: 

- Вхідні квитки до Дубенського замку – 150 грн; 

- Вхідні квитки до Тараканівського форту – 100 грн; 

- Екомаршрути та майстер-класи – 200 грн. 

Загальна вартість: 

150 грн + 100 грн + 200 грн = 450 грн на одну особу. 

Адміністративні витрати (організація, реклама, логістика) – 300 грн з особи. 

Страхування – 100 грн з особи. 

Загальна сума: 

300 грн + 100 грн = 400 грн на одну особу. 

Підсумкова вартість туру на одну особу 900 грн (транспорт) + 2,400 грн 

(проживання) + 2,250 грн (харчування) + 500 грн (екскурсії) + 450 грн (вхідні квитки) 

+ 400 грн (адміністративні витрати та страхування) = 6,900 грн. 

Підсумкова вартість для групи: 

6,900 грн × 20 осіб = 138,000 грн. 

Додаткові послуги (опціонально): 

- Індивідуальний трансфер – 1,500 грн; 

- Покращені номери у готелі – +800 грн з особи; 

- Пам’ятні сувеніри – 300 грн з особи. 

Тур створює унікальний досвід, забезпечуючи якісний сервіс і доступні ціни. 

Ціна може бути змінена залежно від індивідуальних потреб групи. 
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ВИСНОВКИ 

У ході виконання курсової роботи було здійснено детальне дослідження 

сучасного стану туристичної галузі Рівненщини, її потенціалу та можливостей 

розвитку. Основну увагу приділено аналізу природних, історико-культурних і 

рекреаційних ресурсів, які є базою для формування унікальних туристичних 

продуктів. На основі отриманих даних було розроблено інноваційний туристичний 

маршрут, який поєднує сучасні технології, екологічність і культурно-освітній підхід. 

Результати дослідження підтверджують, що Рівненська область має значні 

перспективи для розвитку туризму завдяки унікальній природній спадщині, багатій 

культурній історії та вигідному географічному положенню. Однією з ключових 

проблем регіону залишається недостатній рівень розвитку туристичної 

інфраструктури, зокрема транспортної доступності та сучасних сервісів. Однак, 

впровадження інноваційних підходів у розробку маршрутів, зокрема використання 

VR і AR-технологій, інтерактивних додатків і екологічних рішень, дозволяє 

вирішити багато з цих питань. 

Розроблений маршрут «Відкрий інноваційний Полісся» спрямований на 

популяризацію туристичних об’єктів регіону, формування нового іміджу 

Рівненщини як сучасного туристичного напрямку та стимулювання економічного 

розвитку через туризм. Маршрут включає відвідування найцікавіших локацій, серед 

яких Дубенський замок, Тараканівський форт, Тунель кохання, а також природні 

пам’ятки Полісся. Усі етапи маршруту розроблені з урахуванням потреб різних 

категорій туристів, а також з акцентом на збереження екологічної рівноваги. 

Проведений розрахунок вартості туру показав, що запропонований маршрут є 

економічно доцільним і відповідає сучасним вимогам ринку туристичних послуг. 

Особливий акцент зроблено на доступності туру для різних категорій туристів, 

включаючи сім’ї, молодь та іноземних гостей. 

Загалом, виконана курсова робота підтвердила актуальність розвитку 

інноваційних підходів у туризмі. Використання сучасних технологій, інтеграція 

культурної спадщини та екологічних цінностей є ключем до успішного розвитку 

туристичної галузі Рівненщини. Результати дослідження можуть бути використані 
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як основа для подальшого планування туристичних проектів, а також для залучення 

інвестицій у розвиток інфраструктури регіону. 

 

CONCLUSIONS 

During the course work, a detailed study of the current state of the tourism industry 

of the Rivne region, its potential and development opportunities was carried out. The main 

attention was paid to the analysis of natural, historical-cultural and recreational resources, 

which are the basis for the formation of unique tourist products. Based on the data obtained, 

an innovative tourist route was developed, which combines modern technologies, 

environmental friendliness and a cultural and educational approach. 

The results of the study confirm that the Rivne region has significant prospects for 

the development of tourism due to its unique natural heritage, rich cultural history and 

advantageous geographical location. One of the key problems of the region remains the 

insufficient level of development of tourism infrastructure, in particular transport 

accessibility and modern services. However, the introduction of innovative approaches to 

the development of routes, in particular the use of VR and AR technologies, interactive 

applications and environmental solutions, allows solving many of these issues. 

The developed route “Discover Innovative Polissya” is aimed at popularizing the 

region’s tourist attractions, forming a new image of the Rivne region as a modern tourist 

destination, and stimulating economic development through tourism. The route includes 

visits to the most interesting locations, including Dubno Castle, Tarakaniv Fort, Tunnel of 

Love, as well as natural attractions of Polissya. All stages of the route are designed taking 

into account the needs of different categories of tourists, as well as with an emphasis on 

preserving ecological balance. 

The calculation of the cost of the tour showed that the proposed route is 

economically feasible and meets the modern requirements of the tourist services market. 

Special emphasis is placed on the accessibility of the tour for different categories of 

tourists, including families, youth, and foreign guests. 

In general, the completed coursework confirmed the relevance of developing 

innovative approaches in tourism. The use of modern technologies, integration of cultural 
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heritage and environmental values is the key to the successful development of the tourism 

industry of the Rivne region. The results of the study can be used as a basis for further 

planning of tourism projects, as well as for attracting investments in the development of 

the region's infrastructure. 
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